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Problème du jour n°5 : 

Scrabouilla la sorcière a invité quelques amies pour son anniversaire. 

Elle souhaite leur préparer sa potion préférée. Pour cela, elle a déjà 

mélangé 5mL de jus de limace, 1/2 L de bave de crapaud, 15 cL de 

larmes de crocodiles et 3 dL de bouillie de scarabée. Quelle quantité de 

bouillon de toile d'araignée doit-elle ajouter pour obtenir un litre de 

potion ? 

Orthographe : les accords dans le groupe nominal  

Exercice 1 : Ecris ces groupes nominaux au pluriel.  

Un nuage menaçant / un nez cassé / un poisson rouge / un poster géant / un 
bocal plein / une coiffe brodée / un nouvelle distraction / un milieu social / un 
tableau lumineux.  

 

Exercice 2 : recopie en accordant chaque adjectif avec les différents groupes 
nominaux proposés.  

a) Beau : de … dessins / un … animal / une … écriture / de … aventures 
b) Artificiel : un satellite … / des parfums … / une fleur … / des couleurs …  
c) Difficile : une programme … / des exercices … / une période … / 

quelques leçons …  
d) National : un hymne … / des concours … / une fête … / des routes …  

 

Phrase du jour n° 5 : Identifier le verbe conjugué et indique son groupe 

Thomas a fourni de gros efforts. 

 

Grandeurs et mesures : les capacités  

1) Entoure la bonne réponse  

a) La contenance d’une citerne de camion : 25 dl / 2 500 ml / 2 500 l 

b) La contenance d’une canette : 33 L / 33 cl / 33 ml  

c) La contenance d’un seau :  5 l / 5 hl / 5 ml  

d) La contenance d’une pipette de médicament : 1 dl / 10 ml / 10 l  

 

      2)   Convertis ces mesures dans l’unité demandée  

20 l en ml / 10 h en l / 45 dl en cl / 36 dl en ml / 34 hl en cl / 22 dl en cl  

 

3) Il faut 5 verres de 30 cl pour remplir un pichet. Quelle est la 

capacité de ce pichet ? (en l). 

 


